
В Новосибирской области сотрудник исправительной колонии ГУФСИН России по Новосибирской области подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новосибирской области по материалам, поступившим из ГУФСИН России по Новосибирской области, возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица ФБУ ИК-18 по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.1 ст.290 УК РФ - по факту покушения им на получение взятки. Должностное лицо пыталось получить взятку от родственников осужденного и отбывающего наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии в размере 4000 рублей за его перевод на бесконвойный режим передвижения и последующую подготовку документов на условно-досрочное освобождение. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711608>